
学校の学習環境についてお尋ねします

整備されている
70%

一部整備されている
25%

整備されていない
5%

学校のWifi環境の整備について

設置されている
90%

一部設置されている
6%

設置されていない
4%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（普通教室 冷房）

設置されている
93%

一部設置されている
5%

設置されていない
2%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（普通教室 暖房）

設置されている
54%

一部設置されている
40%

設置されていない
6%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（特別教室 冷房）

設置されている
70%

一部設置されている
26%

設置されていない
4%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（特別教室 暖房）

設置されている
9%

一部設置され

ている
4%

設置されていない
87%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（体育館 冷房）

設置されている
18%

一部設置されている
12%

設置されていない
70%

教室・施設の冷・暖房設置状況
（体育館 暖房）



十分
57%

不十分
43%

トイレの洋式化

設置されている
67%

一部設置されている
20%

設置されていない
13%

プロジェクターの設置状況（普通教室）

設置されている
36%

一部設置されている
54%

設置されていない
10%

プロジェクターの設置状況（特別教室）

導入されていて十分
19%

導入されているが不十分
43%

導入されていない
38%

部活動指導員の導入

取組が進んでいる
32%

取組が不十分
54%

取り組まれていない
14%

学校のバリアフリー化



PTA活動に関することについてお尋ねします

国の高等教育に対する経済支援についてお尋ねします

コロナ前とほぼ同じ活動
23%

活動の見直しを行いスリム化して活動
77%

現在のPTA活動

できている
77%

できているが心配な面がある
23%

個人情報の管理

全員が加入
87%

未加入が10名未満
11%

未加入が10名以上
2%

PTA未加入

学校として同意書をとってい

る
79%

PTA独自に同意書を

とっている
5%

とっていない

PTA広報誌作成における

個人情報・写真等の掲載

作成している
29%

作成していない
71%

PTA広報誌作成における

ガイドライン（注意事項）
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資格取得支援増額

給付型奨学金枠増

進学先の入学金・授業料補助

高等学校等就学支援金・高校生等奨学給付金の年収基準の緩和

国に期待する高等教育に対する経済支援

69％

65％

61％

44％

(回答数)


